

По коммуналке в пятерке лучших

Оренбургская область вошла в топ-5 регионов по темпам модернизации коммунальной инфраструк-

Паводок

Что положено пострадавшим?

ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВА
ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

Губернатор Денис Паслер заявил, что выплаты пострадавшим от паводка увеличат в два раза. Это решение принято 6 апреля на заседании комиссии по ЧС в Орске.



- Выплаты пострадавшим от паводка на первоочередные нужды и при утрате имущества, положенные по законодательству, будут увеличены в два раза, - сказал Денис Паслер.

Напомним, изначально было заявлено о единовременной материальной помощи в размере 10 тысяч рублей на человека. 25 тысяч рублей оренбуржец сможет получить за частично утраченное имущество первой необходимости, а если оно утрачено полностью - 50 тысяч рублей. Теперь люди получают выплаты в двойном размере.

Кроме того, предусмотрено единовременное пособие гражданам, получившим из-за ЧС тяжкий или средней тяжести вред здоровью, - 400 тысяч рублей на человека, в случае легкого вреда - 200 тысяч.

Выплаты

Пенсии доставляют лодки и вездеходы

ЕЛЕНА НОВИКОВА

Пенсии и пособия жителям региона выплачиваются в срок или даже раньше. Сотрудники «Почты России» доставляют их на лодках и вездеходах МЧС в районы, попавшие в зону подтопления.

Региональное отделение Социального фонда России также осуществляет все необходимые меры поддержки населению. Специалисты консультируют граждан в пунктах временного размещения.

- В связи с прорывом дамбы самое сложное положение сейчас у жителей города Орска. Мы предпринимаем все необходимые меры, чтобы они оперативно получили положенные выплаты, - рассказала управляющий ОСФР по Оренбургской области Светлана Башкатова.

Кредитные организации перечислят денежные средства пенсионерам в установленные сроки - 12, 15 и 23 апреля.

Специалисты клиентской службы ведут прием граждан в Орске по адресу: пр. Мира/Ленина, д. 23/26, с 9 до 18 часов, с понедельника по пятницу. На ул. Декабристов, 5/72, пока не принимают.

Всю информацию о пенсиях и социальных выплатах можно узнать по телефонам: 8-800-1000-001, 8 (3532) 98-17-09.

Кроме того, комплексную помощь пострадавшим оказывает «Сбер», в местах размещения эвакуированных жителей развернуты мобильные офисы компании. По всем вопросам можно обращаться на круглосуточную «горячую линию» по номеру 900. Все звонки бесплатны.

туры с привлечением средств Фонда национального благосостояния.

- Всего в 2023 году по федеральным и областным программам в Оренбуржье модернизировано 170 объектов коммунальной инфраструктуры, приобретена 31 единица техники с оборудованием к ней. Работы проведены в 86 муниципалитетах. В результате

улучшение качества коммунальных услуг должны почувствовать более 600 тысяч жителей региона, - отметил губернатор Денис Паслер.

Кроме Оренбургской области в топ-5 по модернизации сетей тепло-, водоснабжения и водоотведения вошли Ставропольский край, Чувашская Республика, Нижегородская и Свердловская области.

Региональный конкурс

Женщины задают вектор будущего

ТАТЬЯНА ФЕДОРОВА
ФОТО ДЕНИСА МАТЮХИНА

Региональный конкурс «Женщина - хозяйка на селе» провели в Оренбуржье во второй раз. Этот проект стал победителем грантового конкурса для некоммерче-

ских общественных организаций Оренбургской области.

Из всех муниципальных образований на него поступило более 140 заявок, участие также принял Совет женщин Перевальского района Луганской Народной Республики

(по результатам конкурса удостоен специального приза в номинации «Время героев и поддержка СВО»).

Финалистов определили в пяти групповых и пяти личных номинациях и 3 апреля вручили им в ДКиС «Газовик» дипломы и ценные подарки.

- В наше время женщина - это берегиня, у нее особая миссия - она вдохновляет нас на достижения и победы, собирает в путь, дороге, бой. Именно женщины задают вектор будущего, - приветствовал участников от имени главы региона и правительства вице-губернатор Дмитрий Кулагин.

Председатель Оренбургского областного Совета женщин Ольга Хромушина отметила, что поддержка в виде регионального гранта позволила не только расширить количество номинаций и привлечь огромное количество участников, но и провести большую подготовительную работу. По всей области для активных сельчанок были организованы интересные и полезные обучающие семинары.



Инициативная группа «ШАГ» из Черноречья Оренбургского района получила диплом I степени в номинации «Наше село - наше наследие и туристический потенциал».

Международный турнир

Победный кубок у наших кадет

ЕЛЕНА НИКОЛАЕВА
ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ОПКУ

В Оренбургском президентском кадетском училище прошел Международный турнир операторов беспилотников среди воспитанников довузовских образовательных организаций Минобороны России и Республики Беларусь. Его участниками стали свыше 130 человек - 25 команд.

По итогам четырехдневных соревнований абсолютным чемпионом турнира признана команда Оренбургского президентского кадетского училища. На первом месте - команда Санкт-Петербургского суворовского военного училища, на втором - Тверского суворовского, третье - у Тюменского президентского кадетского училища.

Оренбургские кадеты получили из рук заместителя начальника Главного управления кадров Минобороны РФ генерал-майора Игоря Муравляникова победный кубок, медали, дипломы и ценные призы в виде квадрокоптеров «Геоскан Пионер».



Генерал-майор И. А. Муравляников вручает кубок и призы победителям - оренбургским кадетам.

- Этот турнир - один из самых масштабных, инновационных, увлекательных и интересных, которые проводятся в системе довузовских образовательных организаций государств - участников СНГ, - подчеркнул И. А. Муравляников. - Он открывает для воспитанников и воспитанниц наших училищ новые горизонты изучения и применения авиационной техники, расширяет их знания, обогащает их опыт.

Финалистам турнира вручили комплект квадрокоптеров.

Цифра

2300

оренбуржцев от 18 до 30 лет призовут весной в Вооруженные силы РФ. С этого года граждане, по какой-то причине не получившие повестку в период проведения призыва, обязаны самостоятельно явиться в военкомат во время следующего призыва. Нарушителей будут привлекать к административному наказанию. Штраф составляет от 10 до 30 тысяч рублей.